



Informare de presă

DSVSA Harghita a demarat controalele specifice Sărbătorilor de Iarnă 2022

În perioada premergătoare Sărbătorilor de Iarnă, Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Harghita, a demarat controalele tematice specifice, pentru a asigura cetățenilor un comerț cu alimente sigure și a preveni apariția de toxoinfecții alimentare.

La aceste acțiunile de control participă, inspectori de specialitate din cadrul Direcției Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor Harghita și medicii veterinari oficiali din cadrul circumscripțiilor sanitare veterinare și pentru siguranța alimentelor oficiale.

Controalele urmăresc verificarea respectării condițiilor sanitare veterinare și pentru siguranța alimentelor din toate piețele agro-alimentare, unități de tranșare a cărnii, unități de procesare și depozitare a alimentelor de origine animală și nonanimală, precum și din unitățile de vânzare cu amănuntul (carmangerii, măcelării, unități de alimentație publică, pizzerii, cantine, unități tip catering, cofetării, patiserii, laboratoare de cofetărie/patiserie, pensiuni turistice, unități de tip hipermarket/supermarket, magazine alimentare etc) din județ.

A fost stabilit un program de lucru pentru perioada 01 decembrie- 08 ianuarie, în baza căruia medicii veterinari vor efectua controale și verificări în obiectivele supuse controlului sanitar-veterinar și pentru siguranța alimentelor.

Deasemenea, în perioada 01.12.2022 - 08.01.2023 este asigurată permanența activității inclusiv în ziua de sâmbătă, la nivelul CSVSAO din Miercurea Ciuc, Odorheiu Secuiesc, Toplita, Gheorgheni, Cristuru Secuiesc, Tusnad. La sediul acestora vor fi afișate programul de lucru, numele medicului veterinar responsabil și numărul de telefon la care consumatorii pot sesiza orice aspect privind nereguli în domeniul siguranței alimentelor.

Inspectorii DSVSA Harghita, în colaborare cu reprezentanții IPJ Harghita, vor efectua controale în trafic asupra transporturilor de animale și produse alimentare.

Se va urmări verificarea documentelor însoțitoare ale transporturilor de animale, verificarea respectării legislației sanitare veterinare privind protecția, bunăstarea animalelor și a normelor de biosecuritate pe timpul transportului, a transportului produselor alimentare de origine animală și nonanimală, toate acestea având ca scop final, protejarea sănătății publice și prevenirea transmiterii unor boli majore la animale sau de la animale la om.

CONDUCEREA D.S.V.S.A.HARGHITA

